

■ 金鱼不能单独养;狗主人要上培训课;马厩不准绑马匹
■ 3月7日全民公投通过的话,它们都能请律师了

在瑞士,做动物是幸福的事

猫猫狗狗受了虐待,即使给它们一个在法庭上控诉的机会,也是有苦难言。不过,假如有代理律师为它们打官司,就大有胜诉的希望了。

公投确定动物能否请律师

3月7日,瑞士将举行一次全民公投,确定动物是否也有权利在出庭时请一位律师代表自己。一旦投票通过,今后瑞士的动物——无论是金鱼、猪,还是豚鼠——都将有出庭的权利,并将会被指派律师代表它们在法庭上发言,维护它们的权益。

据悉,这是瑞士的动物保护人士积极维护动物权益的结果。全世界唯一一位动物律师、瑞士律师安托万表示,虐待动物的案例经常发生,虽然大家都在提倡保护动物,但动物们自己不会张口说话,更不会为自己辩护。相反,虐待动物的人却有资格聘请律师,帮他们开脱罪责,这是不公平的。

“宠物的主人以为只要嘴里说爱动物就够了,其实没这么简单,宠物的主人应设身处地替动物想一想,它们作为一个物种应

有哪些权益,比如,动物们也需要同伴,而不是整天被关在家里。”安托万说。

农场主极力反对

瑞士动物保护协会已经收集了10万个签名,请求实施这项法案。不过,瑞士的农场主、屠夫都反对这项提案。“这些鼓吹动物权利的人其实起不到多大的作用。”一位反对该项法案的人士表示。

法律很严很强大

为动物请律师,这在许多人看来未免小题大做。但只要看看瑞士已经施行的一些动物保护法案,就能明白瑞士人对这个问题是何等认真。

根据该国法律,从2008年开始,把群居动物作为宠物单独饲养是违法行为,譬如金鱼、金丝雀和天竺鼠;狗主人必须接受饲养培训课程;另外从2013年起,马匹将不准被绑在马厩里。

瑞士法律甚至把“植物尊严”列为保护对象。有道德伦理专门小组认为,在没有合理原因的情况下把路边的向日葵“斩首”,是“作恶的行为”。

»动物律师



动物律师安托万

“人们对鱼没有多少同情心。”这不是冷笑话,而是一位专业律师的肺腑之言。全世界仅有的一位动物律师安托万,如此解释为什么他同意代理一条被指因折磨而死去的鱼。

安托万从2007年起担任瑞士特聘的动物律师。其实早在1991年,苏黎世已经立法规定,受虐待动物可以拥有自

专给动物打官司 他是全球独一个

己的律师,安托万从这时开始涉足动物权益案件。到2007年,他获得瑞士动物福利组织和苏黎世政府特聘,成为名副其实的“动物代言人”。目前,安托万的主要“客户”是猫、狗等常见宠物。这次瑞士就动物律师法案进行公投,安托万无疑是最欣喜的人,他也对法案通过充满信心。

动物不可能自己报警,所有动物受虐案都是由法庭、警察和相关组织递交给安托万。安托万研究案情并搜集证据后,会在庭上指出“原告”受到的非法对待,说服陪审团被告定罪。从2007年至今,每年他要处理大约200个动物虐待案件,律师费由政府支付。

安托万最得意的成功案例,是曾为149只猫代言。猫主人对它们严重缺乏照顾,构成虐待。在安托万的努力下,主人最终被处以800瑞士法郎的罚款。
信息时报

吃啥最健康? 中国菜排第三

《福布斯》昨天刊文称,名人教练和作家哈里·帕斯杰里纳克最近写了一本《世界饮食五大因素》,书中罗列了拥有健康饮食的一些国家,其中日本料理排名第一,中国菜排名第三。

《福布斯》的文章称,美国版的中国食物并不地道。三分之二的中国食物的主材是蔬菜、水果、全谷物和豆类,这些主材非常健康。此外,希腊、以色列、韩国、意大利、西班牙、法国的食物也在书中得到好评。这些国家食物受好评的共同原因是低脂肪食物、鱼类、瘦肉蛋白、蔬菜、水果、豆制品丰富,这些食物含有天然抗氧化剂能够预防癌症。

帕斯杰里纳克的排名也许不够科学严谨,但是对于如何合理饮食保持健康给出了很好的建议。“无论你从这些国家的饮食建议中学到一点还是两点,并在生活中养成习惯,”帕斯杰里纳克称,“你都会更健康,会自然减肥,并保持身材。”

法制晚报

附表

(以菜系导致的肥胖率由低到高排序)

世界最健康的菜系排名			
排名	国家	国人肥胖率	寿命预期
1	日本	1.50%	82岁
2	新加坡	1.80%	82岁
3	中国	1.80%	73岁
4	法国	6.60%	81岁
5	韩国	10%	79岁
6	瑞典	11%	81岁
7	意大利	13%	80岁
8	西班牙	16%	80岁
9	以色列	24%	81岁
10	希腊	25%	80岁

日本旅游业 招揽中国“病人”

自从日本解除了对中国个人旅游签证的限制之后,为了吸引中国游客,日本人绞尽脑汁,花样百出。有的旅行社直接打通和中国同行的关系,有些旅行社还别出心裁地推出了“医疗+观光”旅游的计划。2010年1月29日,已经实现了第一次实验旅游。上海一家旅游代理店招募了参加者,据说参加人数大概有10人。

这次旅游的具体安排是,3晚4日行程之中的一天在一家医院度过,游客会首先在这所医院接受“癌症诊断”,如画像诊断PET及CT检查等,都是可以发现早期癌症的最尖端技术,然后才开始在长崎市的观光之旅。

推出该旅游计划的负责人之一鹤田裕二说:“我听不少中国人说,他们担心自己有癌症或者其他问题。但是很多人不想让周围人知道。因此有些人想来日本接受检查。当然也有人认为,日本医疗水平更高一些。我希望以后这样的旅游项目也会扩大到整个九州。”
世界新闻报

事不过三 偷包奶酪坐8年牢

美国加州一个男子因为偷了一包4块钱的奶酪被判入狱服刑将近8年,而这还算是法官手下留情了,因为检察官本来要求判他无期徒刑的。

美国加州对多次犯罪的惩处是最严厉的,俗称“三振出局”。加州法律规定,第三次犯罪可被判处25年到无期徒刑,即使犯的是很轻的类似盗窃这样的罪行。原来,偷奶酪的弗格森是一个惯犯,其犯罪记录可追溯到35年前,他之前一共被定过13次罪,有22年都是在牢里度过的。像弗格森这样屡教不改的罪犯,8年的刑期确实不算重。

中国日报

孕妇和鳄鱼“拔河” 赢了!奖品是丈夫的性命



南非德班市一个野生动物保护区,33岁护林员劳伦斯·蒙罗和怀孕5个月的妻子克琳晚上出去散步时,劳伦斯遭到一条尼罗鳄的袭击,鳄鱼咬住他的双脚就将他往河中拖。妻子克琳奋不顾身地扑向丈夫,抱住丈夫和鳄鱼展开生死“拔河赛”。最后鳄鱼竟输了这场“拔河赛”,克琳也奇迹般地救回丈夫!

散步时遭到鳄鱼袭击

今年2月26日晚,劳伦斯带着怀孕5个月的妻子克琳,以及他们的宠物狗一起外出巡逻散步,他们一直走到了营地附近的

白乌姆福洛济河,劳伦斯想检查一下河边给探险营地供水的水泵是否完好。令劳伦斯做梦也没想到的是,几秒钟后,一条藏匿在河水中的3米长尼罗鳄就向他发起了凶猛的袭击。鳄鱼闪电般地浮出水面,张开血盆大口一口咬住了劳伦斯伸进河水中的左脚,并将劳伦斯使劲往河水中拖去!

孕妻英勇出手斗鳄鱼

劳伦斯心有余悸地回忆说:“一切都发生在眨眼之间,鳄鱼咬住我的左脚后,本能的反应使我立即用双手抱紧了岸边的岩石,然后我用右脚开始猛踢鳄鱼

的鼻子。鳄鱼松开了嘴,但接着又闪电般张口咬住了我的双脚,导致我连踢也无法踢了。我试图去拿我的步枪,但由于我被拉得靠近了水面,所以压根无法够着我的步枪。”

妻子克琳被惊呆了,眼见丈夫劳伦斯就要被鳄鱼拖入水中,克琳不顾自己怀孕5个月的身体,奋不顾身地扑向鳄鱼口中的丈夫,她用双手紧紧抱住劳伦斯的脖子和手臂,将劳伦斯拼命往岸上拖,和这条庞大的杀手鳄展开了惊心动魄的“拔河赛”!

由于这条鳄鱼足有3米长,可说力大无穷,弱小的克琳本来

压根不是它的对手,然而在丈夫性命攸关的危险时刻,克琳不知从哪儿来的力气,她竟然和这条鳄鱼拼了个“势均力敌”!克琳虽然无法将劳伦斯拉上岸,但鳄鱼却也无法将劳伦斯扯下水中!

在僵持了不知多长时间后,这条鳄鱼终于“承认失败”,它松开血盆大口,一无所获地潜入了河水中。克琳这才将劳伦斯拉回了岸上安全的地方!33岁的丈夫劳伦斯回忆说:“最后鳄鱼终于松开了口让我得以逃脱。我的无线对讲机在挣扎中掉进了河水中,所以我们当时无法向探险营地的同伴进行呼救。”

克琳将劳伦斯拖回岸上的安全地带后,她独自跑回营地呼救,因为劳伦斯的双脚已被鳄鱼咬得血肉模糊。救援人员迅速赶到现场,用担架将他抬回了营地,接着一架救援直升机将劳伦斯送往了附近医院抢救。

获救丈夫深感庆幸

当地野生动物保护区的发言人杰夫·盖斯福德说:“她怀有5个月的身孕,并且她还是一个小个子,所以她受到了极大的震动,现在仍在休息。毫无疑问,劳伦斯实在是太幸运了——如果不是他的妻子,这条鳄鱼毫无疑问会吃掉他。他成了鳄鱼和他妻子之间的‘拔河绳’。”大难不死的劳伦斯说:“我很高兴当时克琳在我身边,如果她当时不在那儿,那么就将是另外一种结局了。”
兰西

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安
PINGAN

电话车险
4008-000-000



平安电话直销最低价

约 2847 元



别克凯越 1.6

平安电话直销最低价

约 2518 元



北京现代悦动 1.6

平安电话直销最低价

约 2483 元

险种: 车损 + 商业三者 30 万 + 盗抢险 + 不计免赔

* 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个字)